

Uku Evo Microlele



45,10 € tax included

Reference: 06201023

Uku Evo Microlele

Il Microlele della serie Evo è caratterizzato dalla presenza del top in Cedro, fasce e fondo in Mogano e tastiera in South American Roupanà. Disponibile nella finitura Natural. È un ukulele sopranino tascabile. Il Microlele è il più piccolo tra quelli presenti nella gamma di Ukulele Eko. Solitamente viene accordato in GCEA, ma non fatevi ingannare dalle dimensioni, il suo volume vi stupirà!

Adatto per i più piccoli e per chi vuole davvero avere uno strumento sempre a portata di mano. Cercando di ampliare al massimo l'offerta di strumenti musicali, non poteva mancare nel catalogo Eko una sezione dedicata all'Ukulele, strumento comunemente associato alle Hawaii che fornisce all'ascoltatore una sensazione di relax e benessere.

Specifiche:

Forma Corpo: Uku micro

Top: Cedro
Fasce: Mogano
Fondo: Mogano
Tasti liberi: 12
Scala: 261 mm
Manico: Okoumè
Capotasto: Plastica

Larghezza Capotasto: 30 mm Tastiera: South American Roupanà Ponte: South American Roupanà

Colore: Natural Finitura Corpo: Satin Finitura Manico: Satin

SPECIFICHE TECNICHE Materiale Top: Cedro Materiale Fondo: Mogano Materiale fasce: Mogano

Materiale tastiera: South American Roupanà

Materiale capotasto: Osso Materiale selletta: Osso



Numero tasti liberi: 12 Numero tasti totale: 12

Finitura fasce e fondo: Satinata a pori aperti

Finitura top: Satinata a pori aperti TECHNICAL SPECIFICATIONS

Top Material: Cedar Back material: Mahogany Side material: Mahogany

Fingerboard material: South American Roupanà

Nut material: Bone Saddle material: Bone Number of clear frets: 12 Number of total frets: 12

Back and side finish: Satin open pores

Top finish: Satin open pores